



**UNIVERSIDADE ESTADUAL DE ALAGOAS - UNEAL**  
**EDITAL Nº. 011/2009 - Reitoria**

A Reitora da Universidade Estadual de Alagoas - UNEAL, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação da relação de candidatos que obtiveram deferimento de seu pedido de isenção da taxa de inscrição do Processo Seletivo Vestibular UNEAL 2009.

Arapiraca/AL, 20 de julho de 2009

Profa. Laudirege Fernandes Lima  
Reitora da Universidade Estadual de Alagoas

ONDE SE LÊ:

CPF	NOME
052564214-50	JAIR DA SILVA
2000001184010	EDVALDO DA SILVA SANTOS
054512514-69	JAMILA KARLA DA SILVA

LEIA-SE:

CPF	NOME
052564214-50	GISELE INÁCIO DA SILVA
043151714-25	EDVALDO DA SILVA SANTOS
054512514-60	JAMILA KARLA DA SILVA